



## **Следователями СК организована проверка по сообщению из СМИ об оставлении малолетних детей в опасности и неисполнению обязанностей по их воспитанию**



В ходе проведения мониторинга средств массовой информации следственным органом выявлено сообщение об обнаружении в Ленинском районе города Саратова двух малолетних детей, оставленных в опасности. По данному факту следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, в одном из домов на территории Ленинского района города Саратова жильцы заметили на балконе малыша, который на протяжении длительного времени стоял на морозе без теплой одежды. Граждане вызвали специалистов областной службы спасения, которым удалось попасть в квартиру через окно при помощи альпинистского снаряжения. Никого из взрослых в жилище не оказалось. В квартире в антисанитарных условиях находились двое малолетних детей – девочка и мальчик. Продуктов питания у малышей не имелось. Сотрудниками прибывшей на место бригады «Скорой помощи» дети были госпитализированы в лечебное учреждение.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Следователями будет дана юридическая оценка действиям



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

родителей (законных представителей), оставивших детей в опасности и не исполняющих обязанности по их воспитанию, а также действиям органов опеки в части своевременности выявления и постановки на учет данной семьи и полноты принятых мер реагирования. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1299090>